

MURCIA

Dirección, Oficinas y Talleres: JARA-CARRILLO, 1
Apartado de Correos, 54
25 ejemplares, 1,75 ptas.

Servicio exclusivo en Murcia para EL LIBERAL

Ante la conciencia del mundo

El "proceso" por el incendio del Reichstag

Estos días de terrorismo, cuando la crónica de sucesos políticos en estos países convierte, por compresión, en persona amable y progreva en quebradas jefes de combates y las novelas clásicas de aventuras, es conmocionante observar que todavía existen sentimientos de democracia universal y de solidaridad humana.

La teoría nacionalsocialista, defendida por todos los fascistas, según la cual lo que ocurre en un país no tiene por qué interesar a los demás, carece de toda consistencia. Es cierto que cualquier Gobierno puede todavía cometer casi cualquier acto de tiranía; pero hoy día sabe que la opinión pública en el mundo entero es tanto al tanto de sus fechorías, y que está vigilando con atención. Hitler y sus hombres han hecho en suelo, torturar y asesinar a miles de los mejores ciudadanos alemanes. La protesta ha surgido, vigorosamente, en todo el mundo.

Algo más hondo todavía que la simple protesta surge ante la decisión del Gobierno nazi de procesar, pidiendo su cabeza, a cinco hombres amados de un delito que sólo los jefes nazis tenían los medios de ejecutar, y que sólo a ellos podía beneficiar. Ha aquí por qué la Comisión de Encuesta sobre el incendio del Reichstag ha despertado un interés mundial raro vez superado.

Este Comité se formó cuando quedó patente que los acusados no obviaban medios equitativos de defensa, y que su "proceso" iba a ser una trágica parodia. El Tribunal supremo de Leipzig, que en el pasado no mantuvo a la altura de sus grandes tradiciones, ha tratado con las mayores dificultades de salvaguardar siquiera las apariencias de imparcialidad y mantener un criterio de justicia. Mientras Hitler amenazaba en sus discursos con la ejecución de los acusados, antes siquiera de haberlos podido reunir datos y pruebas en su indiscutible, la Procura nazi ha pedido la pena de muerte para cualquier ateo que taviera la osadía de ir a Leipzig y declarar en favor de los acusados. Tres magistrados del Tribunal Supremo han presentado la dimisión de su cargo y de la carrera judicial, por imperativos de su conciencia.

Mientras habla la menor esperanza de que los acusados pudieran obtener un juicio equitativo, el Comité y sus asesores jurídicos continúan su labor en la revisión de datos, pruebas y documentos relativos al incendio. Las deducciones que pudieron infundirse de la información así obtenida fueron de un carácter tan sensacional que los sectores más influyentes de opinión se movieron ante ellos. Y el mismo fiscal General de Alemania reconoció al Comité al escribirle una carta indicando comunicación del material obtenido.

Ellen WILKINSON
Diputada de la Cámara de los Comunes.
(Prohibida la reproducción.)

En tal día como hoy

Cosas de hace un cuarto de siglo

(Noticias de EL LIBERAL del 23 de Septiembre de 1908)

MURCIA.—A los 63 años de edad ha fallecido en esta capital la señora doña Concepción Martínez Martínez, madre de don Eduardo y don Manuel García Martínez y madre política de don José Barón.

También ha fallecido a los 82 años de edad la señora doña María Dolores Teijer García.

Ha regresado de Málaga el diputado Cortés por Yecla don Juan Antonio Pérez.

Se encuentra mejorado de la ligera indisposición que sufrió nuestro buen amigo don Ramón Servet.

Ha marchado a Barcelona el joven comerciante de esta plaza don Julián Pérez Lozano.

SAN SEBASTIAN.—Se ha abierto el testamento de Sarasate. Deja al Ayuntamiento de Pamplona los muebles de su casa de París y a los pobres de dicha capital 15.000 francos. Lega al Conservatorio de Madrid 100.000 francos y el famoso stridivarius rojo, valorado en más de dos millones de pesetas. Es el mejor violín del mundo. Además las hermanas de Sarasate heredaran cada una más de un millón de francos.

El Liberal

La sesión municipal de ayer

Se acuerda que una Comisión del Ayuntamiento solicite del ministro de la Guerra la devolución del Cuartel de Garay

Se pedirá nuevamente a Firmes Especiales la pavimentación de las entradas y salidas de la población

Bajo la presidencia del señor Navarro Ufano, queda reunido el Ayuntamiento en sesión a las seis de la tarde, con asistencia de diez concejales más.

Se lee y aprueba el acta de la sesión anterior. Durante su lectura entrañan seis concejales más.

Se entera al Ayuntamiento de las disposiciones oficiales aparecidas en «Boletines» y «Gacetas» que le afectan.

Se acuerda acceder a la petición de los vecinos de Espinardo solicitando la instalación de cinco lámparas en el trayecto del pueblo a la estación del ferrocarril, luego de apoyar la petición García López y Armero.

Se da lectura a una moción en la que se propone al Ayuntamiento que rerite al ministro de la Guerra la devolución al Ayuntamiento por el Estado del cuartel de Garay, así como también que se interese del ministro de la Gobernación el libramiento de la cantidad necesaria para el alojamiento de los guardias de asalto.

García López explica el alcance de la moción y la defiende, y propone que se nombre una Comisión que vaya a Madrid a gestionar ambos asuntos.

García Alemán muestra su satisfacción por estos propósitos.

García Mañez se adhiere al contenido de la moción, y propone que la Comisión la integren sus firmatarios.

Albarra se propone que para evitar gastos al Ayuntamiento, formen la Comisión los concejales que son diputados, los señores Cardona y Moreno Galvache.

García Castaño pide que se propone que también vaya en la Comisión el gobernador civil.

García López manifiesta que en un asunto de la importancia de éste no se debe regatear un puesto, cuando han ido Comisiones más numerosas a asuntos menos trascendentales.

Se acuerda que la Comisión la compongan los concejales diputados los firmantes de la moción y se procure la presencia en ella del gobernador civil.

Se lee otra moción en la que se propone interessar nuevamente a Firmes Especiales el adequinado de las entradas y salidas de la ciudad.

García López defiende la moción y dice que debe procurarse que si las obras no pueden realizarse en estos presupuestos por estar agotada la consignación, que sean las primeras de los próximos presupuestos.

García Alemán, Rubio y Ayala intervienen en la discusión, mostrando el agrado con que verán la realización de dichas obras.

Se aprueba la moción y se acuerda que la misma comisión nombrada para el asunto anterior, sea la que gestione también ésta.

Se lee una moción de Gómez Castaño en la que pide que se declare incompatible al concejal señor López Ambit por haber sido nombrado gobernador civil de Navarra y se haya posesionado del cargo.

García Mañez propone, y así se acuerda, que pase la denuncia a los tribunales.

De palabra, Gómez Castaño denuncia que el señor López Alemán ha sido nombrado inspector de Hacienda.

—Los diputados por Cartagena don José Maestre y don Angel Moreno almorcizaron ayer con el gobernador civil señor Barroso.

—Ha regresado de Ciudad Real el distinguido joven don Baldomero Hernández.

—Desde San Pedro del Pinatar se han trasladado a sus posesiones de Alguazas los Barones del Pujol de Planell.

SAN SEBASTIAN.—Se ha abierto el testamento de Sarasate. Deja al Ayuntamiento de Pamplona los muebles de su casa de París y a los pobres de dicha capital 15.000 francos. Lega al Conservatorio de Madrid 100.000 francos y el famoso stridivarius rojo, valorado en más de dos millones de pesetas. Es el mejor violín del mundo. Además las hermanas de Sarasate heredaran cada una más de un millón de francos.

MURCIA

Suscripciones: MURCIA: Un mes.....
PROVINCIAS: Trimestre.....
EXTRANJERO: Trimestre.....
Número suelto, 10 cts.

Notas del mañana

El Porvenir de la juventud

En el descanso estival, lejos del tráfico de los sucesos, abundantes y sustanciosos para el comentario, elevamos el espíritu y adocinamos el pensamiento leyendo a los maestros de la racionalidad. Ahora es Ortega y Gasset el que atrae nuestros ojos y roceemos su magistral «Rebelión de las masas». Al concluirla, quedamos impresionados por unos párrafos dedicados a la juventud. Intentemos una glosa intrascendente.

Para el maestro, esa palabra «juventud» es en nuestras días una plataforma de irresponsabilidad. Parece, según él, que declararse joven equivale a obtener una patente de indemnidad para con los deberes y una credencial exhibitoria de derechos.

He aquí un fenómeno curioso. La juventud es un crédito, un margen de confianza en medios futuros, que eximen presentarlos en el próximo y de realizarlos en el acto.

Ahora bien; demóntate el cumplimiento de las obligaciones, sin sufrir por ello minusvalías en su condición y en su forma, surge de los actuantes y de los adheridos al conglomerado juvenil un vaho de negativismo, de oquedad, de vacío...

Pertenecer a la juventud, enrolarse en ella, según la interpretación contemporánea de la vida, parece querer expresar un no poder por estar al paro de todos los deberes y de todas las cargas; se traduce en una cadena de preminencias sin compensaciones negativas importantes... Y en esa actitud, el éstete de la juventud se acrecienta, aumentándose con alusiones de dudas y aun e arameo repudiabile clasificación.

Como en los primeros tiempos del Cristianismo, algunos studian el bautizarse para esquivar los deberes impuestos por la Religión, dejando para el fin de la vida ser rociados con el agua santa, que limpia las culpas, así ahora quiera prolongar un estado lleno de beneficios y sin quebrantos, hablando en sentido general.

Este ha constituido, seguí Otega y Gasset, un enterpecimiento peligroso, de cuyo abuso protesta y en el que pone todo ahínco para el decreto. «Ha llegado a hacerse de la juventud un chantaje, aunque parezca mentira», dice.

Hasta aquí sus palabras ejemplares y severas. Nadie podrá suponer que al pensarlo odie ni sea enemigo de la juventud. Lo que quiere es buscar un revulsivo que la haga consciente de su misión y de sus responsabilidades; un acto que la impulse y no detenerse demasiado en sus éxitos y en sus conquistas; una vez que dé el alerto contra los intramismos y las orgliveraciones...

La juventud verdadera, sin llegar a una exageración pudente, ni pretender abarcar más áreas que la suya, da por si bastante dilatada; esa juventud auténtica ni mezclada ni falsificada, ha de hallarse a sí misma, resonar sus energías, rehacer sus cuadros, replantar sus caminos... Ante el chantaje de los arribistas, descubrirse el juego y lanzarlos a la plena del desprecio colectivo.

Y una vez depurada, lograda redíviva, nada de pugilatos extremistas, nada de arrastrar sus brotes hacia imposibilidades prácticas o utopías sectarias. Rutas conocidas, pasos firmes; lentitud, seguridad, acierto. Avanzar consolidando: mejor, consolidar avanzando.

La juventud, socialmente considerada, ha de dinamizarse tendiendo a la conservación de lo bueno, al progreso de lo comenzado y a la iniciación de cuantas sugerencias supongan altos y nobles fines.

Pautarizar todo lo anterior que expuesto así ligeramente parecerá muy poco y es quizás demasiado, condusca nuestro esfuerzo a prolíficas consideraciones y a falacias improcedentes.

El solo objeto de esta divagación estriba en considerar la urgente necesidad de que nuestra juventud se aparte de adaltamientos perjudiciales y se oriente de un modo seguro y certoso.

Están ocurriendo en nuestra patria sucesos que exigen de ella atención y esfuerzos máximos. Y pese a sus aduladores, unidos a su carro de triunfo para recoger unas milijas de gloria, no debe desperdiciarse la ocasión.

Más vale aprovecharse ahora del tiempo en aciertos, que desperdiarlo después en lamentaciones.

Luis PIDAL RODRIGALVAREZ

García Mañez renuncia a su puesto en la Comisión de Letrados.

Intervienen Albarra, Gómez Castaño y López Armero, éste en tono conciliador.

García Mañez dice que éste es un asunto que tendrá que terminar en un litigio, del que el Ayuntamiento deberá ser parte, y que el informe de Letrados no será el que resuelva, si no los Tribunales de Justicia.

Se acuerda de conformidad con la propuesta de García López.

García López dice que es un asunto que tendrá que terminar en un litigio, del que el Ayuntamiento deberá ser parte, y que el informe de Letrados no será el que resuelva, si no los Tribunales de Justicia.

García López dice que es un asunto que tendrá que terminar en un litigio, del que el Ayuntamiento deberá ser parte, y que el informe de Letrados no será el que resuelva, si no los Tribunales de Justicia.

Luego denuncia que en unas obras de Javalí Nuevo se emplea materia prima de mala calidad, y pide su aumento del alumbrado del poblado.

Paredes pide que se acuerde la adquisición de una de las obras que el pintor señor Campillo expone en el Circulo de Bellas Artes. Conferencia.

Ayala dice que ante los apremios del Gobierno, la Comisión municipal encargada de la sustitución de la enseñanza religiosa, emitió un informe en la semana pasada. Como este asunto no se ha traído ni a aquella sesión ni a ésta, él, como miembro de dicha Comisión, tiene que salvar su responsabilidad.

Rubio hace idénticas manifestaciones y se levanta la sesión.

La vida en Madrid

Próxima huelga de los empleados de espectáculos 22, a las 11 n.

Madrid.—Anoché se reunieron todas las directivas de las secciones obreras de la Federación de empleados de los espectáculos públicos.

En la reunión se acordó declarar la huelga general en la semana próxima.

Se fundamenta esta actitud en suspuestas intrascendencias del maestro Guerrero para con los músicos, y en la posición en que se han colocado varios empresarios de cines-matágafas que no cumplen las bases de trabajo establecidas por el jurado mixto.

Suscribase a 2 pesetas al mes EL LIBERAL



Información regional

LIBRILLA

Partido de fútbol

El pasado domingo día 17, se jugó un partido amistoso entre el Unión Alcazar de Montesquedo y el Club Deportivo Obrero de Librilla. El encuentro lo ganaron los locales, por 2 a 0. Los equipos se alinearon de la siguiente manera:

Por el Montesquedo: Cebolla; Rojo Ríos; Nancio, Jaenel, Quereda; Calderón, Moreno, Salvador, Martínez y Manive.

Por el local: Ginés; Chicares, Rodríguez, Molina, Navarro, Josechu; Pascual, Madridita, Polo, Marcos y Pepejo.

A las cinco y cuarto, comienza el partido, eligiendo campo el Montesquedo. Sale el Librilla, y la primera arrancada, se convierte en corner contra el visitante. La presión local es enorme, y puesta de ello son, los ocho corners que se tiraron en la primera parte, contra el equipo forastero a pesar de jugar a favor de aire y sol.

La defensa local, bien servida por sus medios (a mejor liga que posee), realiza una serie de pases y chuts, que mueven unos a manos del portero forastero y otros saliendo a corner, al ser despejados por su trío defensivo.

En una de las pocas veces que el equipo forastero, llegó a la meta de Ginés, este cedió un corner que saoado por Manive, es mal despejado por un medio local y el balón sale por suelo del marco, oscilando entre la confusión, pues los forasteros piden gol, pero el árbitro no lo concede, tirándose corner que es el tercero y último contra el equipo forastero.

Faltan pocos minutos para terminar el primer tiempo, y en el saque corner, contra los forasteros, se produce una maléfica entre la portería, varios jugadores caen al suelo,

y entre ellos el portero, y el balón impasado por un jugador rojo, entra en la portería.

El árbitro concede gol y los forasteros protestan, por creer que dieron el balón con la mano; y así fue en efecto, pero cuando se dicen con la mano, el balón ya está dentro. Poco después terminó el primer tiempo.

Comenzó el segundo tiempo, y el juego continúa con apagado, las rojas tienen el equipo forastero completamente embotellado, incidiendo mucho Cebolla. En este tiempo, se tiraron cuatro corners más, y Bartolo, en una jugada personal marcó el segundo tanto. Despues de los goles, se jugó el resto del partido, y linea media local, acorraló al Montesquedo, quedando en el centro del campo correspondiente a los rojos, solamente el portero y un defensa.

Sin fuerza para seguir jugando, terminó el partido, habiendo desperdigado los locales bastante ocasiones de marcar en esta segunda parte.

Por el Unión A. de Montesquedo, se distinguieron Cebolla, que evitó una rotunda derrota a su equipo, Salvador y Manive. Por los rojos el defensa Rodríguez muy bien, la linea media superior y en la delantera Polo y Marcos, los demás regular, lo mismo que el árbitro. —

TOTANÍA

Expulsión de gitanos

En el día de ayer fueron requisados los numerosos gitanos forasteros y algunos de este término municipal, para que en un plazo de cuarenta y ocho horas abandonaran la población y deslojaran las casas que existen frente al Condado (carretera de Lorca), para el cumplimiento esa plazo serían desalojadas por orden de la autoridad.

En cumplimiento de esta orden y bajo la acertada dirección del alcalde de este término municipal, don José Cánovas Muñoz, se procedió el siguiente día a violar con dinamita las referidas casas, que no tenían que servir para las entidades, comunidades y demás personas que acuden a visitarlos todos los días laborables excepto los jueves y sábados, de cinco a una por tener que dedicarse el resto del tiempo al despacho de los múltiples asuntos propios del cargo que requiere su atención.

—Por haberse realizado unas variaciones en los teléfonos del Gobierno civil en lo sucesivo el teléfono del Excmo. señor Gobernador civil será el número 1133 y el del señor Secretario del Gobierno el número 1414.

Viajeros
Después de pasar las vacaciones canarias en la capital, hemos tenido el gusto de saludar en esta a la respetable señora doña María Torres González, simpática hija de María y su hijo don Ginés. —C.

Los comerciantes en pieles del Canadá empiezan aero- piados

Todos los años se transportan en avión muchos miles de dólares de pieles desde el extremo norte de Manitoba a la gran provincia canadiense, de la cual hay numerosas regiones situadas dentro del Círculo Ártico y son infrangibles con vehículos terrestres durante meses. Con frecuencia las máquinas voladoras traen de esa región a principios del año pieles muy valiosas que por cualquier otro medio de transporte sólo hubieran podido llegar al mercado en el otoño siguiente.

Desde 1928, cuando se transportaron al sur las primeras consignaciones de pieles a bordo de aeronaves, se ha observado todos los años una mayor utilización del aeroplano, hasta que en la actualidad la mayoría de las principales compañías dedicadas al comercio de pieles transportan tales de pieles con toda regularidad sin avión desde los puntos de las transacciones hasta la cabeza de línea ferroviaria, y aun hasta Winnipeg.

En el informe emitido por la Canadian Airways respecto a este ramo de las actividades de la compañía se declara que el carácter oficial de los mercados de pieles ha influido grandemente sobre el negocio en pieles en favor del aeroplano, mayormente por virtud del corto plazo durante el cual tiene que negociar el aspecto financiero de sus compras. Antes del advenimiento de la máquina voladora, los cazadores independientes de animales que operaban a cestos de kilómetros de la cabeza de línea ferroviaria o de los puntos de comercio observaron que, después de largos meses de otoño invierno, era demasiado corta la temporada en que los ríos circulaban al cauce del largo bloqueo por el hielo, y que no les permitía efectuar el viaje al punto de destino con canca y regresar a sus pueblos de cara antes de la próxima cosecha. Se vieron obligados a desbarcar sus campañas en abril, abandonar sus cancos y hacer el viaje con trineos a fin de pasarse una semana críticas de la civilización antes de regresar con nuevos equipos y nuevas cancos. El aeroplano ha venido a eliminar estos gastos anuales y tales pérdidas de tiempo.

Los aeroplanos que transportan las pieles de esta región llevan cargas de mercancías y de administrativos a los puntos de comercio. El personal de las grandes empresas industriales efectúan viajes aéreos regulares de inspección. El invierno pasa por ejemplo, un inspector casi una serie de visitas en 26 días de vuelo que, en viaje por tierra habría ocupado dos inviernos.

Del Gobierno civil

Lo que dice el gobernador

Al recibir el gobernador civil a los periodistas les manifestó que durante la mañana había recibido numerosas visitas de la capital y de la provincia, de las cuales unas habían sido a cumplimentarle y otras a hablarles de diferentes asuntos.

Usa acta

En la secretaría del Gobierno el gobernador facilitó los informadores la siguiente nota:

El Gobernador civil señor Martínez Toranzo ha señalado para recibir a las Entidades, comunidades y demás personas que acuden a visitarlo todos los días laborables excepto los jueves y sábados, de cinco a una por tener que dedicarse el resto del tiempo al despacho de los múltiples asuntos propios del cargo que requiere su atención.

—Por haberse realizado unas variaciones en los teléfonos del Gobierno civil en lo sucesivo el teléfono del Excmo. señor Gobernador civil será el número 1133 y el del señor Secretario del Gobierno el número 1414.

Las restricciones a la importación frutera en Francia

Los comerciantes en pieles del Canadá empiezan aero- piados

Todos los años se transportan en avión muchos miles de dólares de pieles desde el extremo norte de Manitoba a la gran provincia canadiense, de la cual hay numerosas regiones situadas dentro del Círculo Ártico y son infrangibles con vehículos terrestres durante meses. Con frecuencia las máquinas voladoras traen de esa región a principios del año pieles muy valiosas que por cualquier otro medio de transporte sólo hubieran podido llegar al mercado en el otoño siguiente.

Lo conveniente es aumentar nuestra exportación. Caso contrario será la ruina de productores y exporta-

dores con gran perjuicio de la economía nacional.

Le saluda atentamente, Antonio Gómez, Presidente Fletadora Murciana.

Mensaje del Círculo Mercantil

El Círculo Mercantil de esta capital ha dirigido a las mismas personalidades el siguiente mensaje telegráfico:

«Las últimas disposiciones del Gobierno francés, limitando todavía más las importaciones españolas, significan agravar de manera incalculable la crisis que por defecto de exportación viene sufriendo esta comarca.

Por conveniencia económica nacional, para evitar desastrosas catástrofes en esta región, rogamosles con verdadera ansiedad lucha por conseguir no prospero el propósito de la nación vecina. Saludables resultados, Flores y Vlades, presidentes del Círculo Mercantil y de la Asociación Patronal de Murcia.»

Cosas de toros

Nuevos matadores

A la lista de Fernando Domínguez, Pinturas, Luis Morales, Lorenzo Garza, Rafael Vega, Guitarrista de Tiana y Diego de los Reyes hay que añadir Coloma, Besteiro y Madridito, que pioneros toman el abuelo de la Castilla.

para los cuales ferroviarios sería destinado el Matro.

—Nada de ello —replicó—. Ciertamente la oposición ha apurado una solución favorable, pero aún no ha tratado el Gobierno de este asunto.

Al ministro de Instrucción Pública se le preguntó si creía que a

principio de octubre estaría total

mente constituida la enseñanza reli

giosa.

—Eso fundamental, sí —replicó

; pueden quedar pendientes algu

nos extremos que irán resolviéndo

se p. eo a poco.

Momentos antes de comenzar el Consejo llegaron a la Presidencia los señores Besteiro y Gómez (don Trifón), quienes conferenciaron con el señor Lerroux.

El presidente de las Cortes dijo a

a su salida:

—Hemos venido como presidente y como secretario respectivamente de la Ejecutiva de la U. G. T. para entregar al jefe del Gobierno unas bases conteniendo la fórmula para resolver el conflicto minero.

El señor Lerroux —agregó— las ha tomado en consideración y las someterá a la deliberación del Consejo de ministros, que es quien debe resolver.

El ministro de Instrucción Pública se dirigió a los periodistas

El Consejo terminó a la una y media de la tarde.

El señor Lerroux se detuvo a conversar con los periodistas, dijeron

que se iba a redactar una nota relativa a este asunto.

He tenido el honor de ser visitado

por el señor Besteiro, a quien acom

pañaba don Trifón Gómez, para comunicarme el acuerdo adoptado

en el pleno de la Comisión Mixta

de la Federación de Cárdenas.

El ministro de Comunicaciones ha hablado de servicios aéreos, su

ya importancia y transcendencia

no es necesario hacer resaltar,

y hemos acordado conferenciar él y yo sobre radiodifusión y sobre un

proyecto de tarifas que traerá al

Consejo de maestros, que será con

tinuación del de hoy.

El ministro de Comunicaciones ha

comunicado la resolución redactada

en la reunión de la Ejecutiva de la U. G. T. sobre la ley de técnicos municipales y Jardines Mixtos.

Don Alejandro contestó:

—No he tenido tiempo de leerla.

Y les agradecería me dijeran en qué términos está redactada.

Los periodistas le leyeron las

principales afirmaciones y don Ale

xandro, que había escuchado la le

tra con extrema atención, dijo:

—Todas las defensas, por enérgi

cas que sean, me parecen respetab

les si se desenvenen dentro de

ley. Así soy el primero en adm

ir la discusión y el debate.

El Gobierno tiene sobrad

os medios para evitar que nadie se salga

de la ley y yo no toleraré ninguno de ellos.

O digo dentro de la ley, todo fuera de la ley, nada.

He de confirmar ahora lo que ya

he dicho otras veces. Este Gobierno

no modifica las leyes aprobadas

por este Parlamento sino, en virtud

de otra ley que presentaremos a las

presentes Cortes o a las que las sus

tituciones que sea vez terminadas.

Claro está que el Gobierno se re

serva el derecho de interpretarlas y

de hacerlo no admite consejos ni

coacciones.

Hemos aprobado un decreto del

ministerio de Trabajo estableciendo

que son incompatibles con el es

de diputado, son ya diez las bajas

que ha de haber en el Congreso

cuando se reanuden las sesiones.

Los diputados que han aceptado

los cargos son los señores Gil

ma, Baeza, Sáez, Rico Abello,

Torres Campaña, Pascual, Esteb

illa y Taibo de Lera.

Estos cuatro últimos han enviado

al Congreso sus bajas como di

putados.

Los demás las enviarán en el pl

o de ocho días, y caso de que

lo hagan, se reputará que han renunciado al puesto, por haber aspi

do los cargos.

Manifestaciones del asfalto Besteiro

Esta noche ha marchado a París

para asistir al Congreso Internacio

nal de Trabajo, que se ha celebrado

en dicha capital, el presidente de

las Cortes, don Julián Besteiro.

VIDA RELIGIOSA

Die 23 de septiembre.—Sábado.
—San Lino.—San Fausto.—Santa Tecla.—San Paterno.—San Constante, sacerdote y confesor.
Tempora.—Indulgencia Plenaria.
Sol en Libre, a las 12 y 12 m. de la tarde.—Otoño.

La Misas y oficio divino de San Juan, papa y mártir, con rito semanal y color encarnado.

Mes de septiembre.—Este mes consta de 30 días. Esté consagrado a la Exaltación de la Santa Cruz y al Arcángel San Miguel.

El toque de campanas, a las cuatro y media de la mañana.

El toque de Campanas, a las seis y media de la tarde.

El toque de Animas, a las nueve y media de la noche.

Vela y Alumbrado

Se desciende con Misa solemne, a las ocho de la mañana.

Se reserva con Bendición, a las cinco y media de la tarde.

Día 23.—En la Merced.

Día 24.—En la misma Iglesia.

CULTOS

En la Catedral.—El culto por la mañana a las ocho y media con Misa de Primera y Comunión; horas menores. Primera, Tercia, Misa cantada, Sexta y Nonas, y por la tarde a las cuatro. Vísperas y Completas, Matines y Laudes.

—En Reparadoras.—Por la mañana a las siete Exposición de S. D. M. y Miss roja, y por la tarde a las cinco Reserva con Bendición.

—En Santo Domingo.—Misa en 0.000 metros cúbicos.

TOS, BRONQUITIS CRÓNICA, RESFRIADOS, GRIPE

SOLUCION PAUTAUBERGE

CONVALESCENCIA DE LA GRIPE, ESCRÓFULA, RAQUITISMO

los días festivos, a las seis, ocho, nueve, diez y doce.

En los días laborables, a las ocho y a las nueve, rezándose en esta última el Santo Rosario.

Todos los sábados, a las nueve, Ejercicio Sabatino en el altar del Santísimo Corazón de María, predicando el señor rector de dicha Iglesia.

—Don Pedro Bolando celebra las vísperas de la Patrona con una gran alegría, no sabía donde colocar más flores para que el templo apareciese ante sus feligreses como un antecasa de la Gloria.

Mercenarios, levantarle un monumento para perpetuar su memoria.

Los pantanos

Régimen de embalses del día 21 de agosto de 1933.

Pantano del Talave: Embalse, 25.646.000 metros cúbicos; desague 612.922 metros cúbicos.

Pantano del Quipas: Embalse, 21.416.400 metros cúbicos; desague 6.121 metros cúbicos.

—En Santo Domingo.—Misa en 0.000 metros cúbicos.

Pantano de Fuentes: Embalse, 8.492.750 metros cúbicos; desague 136.410 metros cúbicos.

Pantano de la Fuensanta: Embalse, 1.344.210 metros cúbicos; desague, 253.152 metro cúbicos.

Pantano del Corcovado: Embalse, 2.304.677 metros cúbicos; desague, 6.121 metros cúbicos.

Murcia 22 de septiembre de 1933

LETROS DE LUTO

Entierro

Ayer tarde, desde la Iglesia Parroquial de San Juan Bautista, se efectuó el traslado a la última morada del cadáver de la respetable señora doña Josefina Hernández Velasco viuda de don Rafael López Murcia, madre de nuestro buen amigo el capitán de Artillería retirado don Antonio López Hernández.

El fúnebre acto se vió concurridísimo. A sus apenados hijos, hijos políticos nietos hermanas y demás familiares le repitieron nuestro pésame.

Aniversario

Ss ha cumplido el aniversario del

fallecimiento del que fué prestigioso industrial don Domingo Hernández Ribera.

En sofrimiento de su alma se han aplaudido misas en el templo parroquial de San Bartolomé.

Blanquita Suárez, Anny Fey, Juana Bilbao, así como las demás típicas y vicepípiles, Rosell, León y los demás actores, defendieron sus respectivos papeles con un entusiasmo digno de mejor causa.

Esta noche se estrena la revista que se considera como sucesora en éxito de «Las Leandras», «Las faladas», y así debe ser si sus autores que son los mismos, tuvieron igual éxito.

Sucesos

Una niña atropellada por una bicicleta

Ayer tarde, en la calle de Astor, la niña Angelines Pujol Ruiz, de ocho años de edad, fué atropellada por un ciclista, produciéndole una herida cortada en la región superior.

La obra, de tono tan subido, no tiene más que eso; pero como en conjunto se ve que no se ha pretendido hacer de ella una revista bomba, el público la aceptó en su mayoría, y si bien en ciertas ocasiones se le presentaron.

La partitura tampoco es de mayo; pretensiones, surgen tanto algunos números bonitos, como el de la lección de esgrima, el del divor-

trio, en el que iba a intervenir el señor Largo Caballero.

Un niño atropellado por un automóvil

En el paseo de Vistabella ocurrió ayer tarde una lamentable tragedia. Un automóvil de la matrícula de Murcia atropelló al niño José Antón Broos, de cuatro años de edad, produciéndole una herida contusa en la región superior izquierda y escoriaciones en diferentes partes del cuerpo, de pronóstico reservado.

Traslado a la Osa de Socorro se le prestó asistencia facultativa, trasladándose el parte correspondiente a las autoridades.

Círculo de Bellas Artes

Siguiendo la costumbre establecida por esta Sociedad, queda abierto el plazo de matrícula para la clase de Modelo Vivo, desde el día 22 del actual hasta fin del presente mes de Septiembre.

Las clases darán principio, en los primeros días del próximo octubre. El Presidente.—Manuel Massotti.

DE OVIEDO

Se suspende el anunciado mitín socialista

23, a las 1 m.d.

Oviedo.—Los socialistas han decidido la suspensión del mitin anunciado para el próximo domi-

niembre. Encarnación Sáez, viuda y con dos hijos sin trabajo, se encuentra postrada en la cama con dolores y sofocia suya de las personas caritativas.

Vive en el antiguo cuartel de la guardia civil plaza de Santa Eulalia segundo piso, letra C.

Recomendamos a la caridad pública al anciano de 88 años, Julián Meléndez Belmonte, que se halla imposibilitado desde hace varios años y en la más desconsoladora miseria.

Habita con una hija viuda, que carece de trabajo, en la calle de Carniceros, número 8, segundo piso.

Recomendamos a las personas caritativas al obrero José Sánchez, con domicilio en la calle de Mariano Vargas, número 16, que se encuentra enfermo más de un año, con tres hijos de corta edad y sin recursos.

RODAMIENTOS DE BOLAS Y RODILLOS FISCHER F'AG

Exclusiva para LEVANTE:
PRODUCTOS INDUSTRIALES.—F. de ARANO
Jorge Juan, núm. 8.—VALENCIA

Delegación para Murcia y su provincia:
TALLERES RUEDA.—Teléfono 1522.—MURCIA

Agente de ventas:
JOSE SANCHEZ LOPEZ



Que coman tanto como quieran

Si comen con buen apetito, siempre significa salud y, si lo hacen de forma absolutamente nula. Existe una maravilla puramente para los pequeños, muy agradable de tomar, gusto sencillo, científicamente preparada y conservada en un frasco hermético.

En los establecimientos de Selsosa

Selsosa
Sabor Marañón

FOLLETIN DE «EL LIBERAL» (193)

Sale con todos y se encaminaron hacia la Morería.

CAPITULO XLVI

De casa en casa

Era el alcalde escrivano de sus deberes por lo mismo que su conciencia era escrupulosa y hasta la exageración.

Reconocía que como juez estaba obligado a proceder contra la persona a quien se acusaba de haber cometido un crimen; pero sabía que aquella persona era inocente, y no se sentía con valor para condenarla.

¿Qué importaba que de la inocencia de don Guillén no hubiese las pruebas que necesitaban los tribunales?

Don Fernando estaba convencido, y esto le bastaba para tranquilizar su conciencia.

En aquellos momentos y en presencia de Muñilla no pudo hacer el noble Montalbán más que enviar un aviso a los amigos de don Guillén de Castro.

Suponía que éste abandonaría su casa y desaparecería con su fiel criado; pero también era posible que pensase resistir abiertamente y haciendo uso de la fuerza.

Esto era una locura; pero otras muchas habían cometido el desafío caballero.

No estaba el buen alcalde complacido tranquilo, pues temía que se produjese un escándalo y que corriese la sangre.

—En marcha.

A nadie tan despacio como podías, aunque no tanto que te fijabas sospechas, y así daba a los perseguidos todo el tiempo necesario para que desapareciesen.

—¿Qué más podía pedirse?

El señor Faustino Muñilla estaba completamente tranquilo y muy contento, pues la parecía imposible que se salvase don Guillén.

Acababa de prestar un gran servicio al señor de Rimalt, y debía contar con el auxilio de éste en todos sentidos.

—¿Qué había determinado don Guillén?

—No era fácil advinarlo.

Tempoco sabíamos si recibió el aviso oportunamente.

El alcalde, con el criminal hidalgo y los doce corchete, llegó a la Morería.

Muy pronto se encontraron frente a la pobre casa que de albergue servía al hermano de doña Estrella.

Desfuvieronse.

—Recuchsd—dijo el alcalde a los corchete.

Estos se agruparon alrededor de su señor, que añadió:

—En esta casa se ocultan dos criminales, que son don Guillén de Castro y su criado.

—Don Guillén—exclamó con tono de sorpresa uno de los corchete.

—Sí.

—Recuerdo aquel día que vinimos a prenderlo, y su criado se burló de nosotros, yéndose por la tapia del corral.

—Pues aquella lección debemos aprovecharla para que no nos suceda esta noche lo mismo.

—Sí, llamamos y mandamos abrir; mien-

tras nosotros gozaremos la puerta, se irán ellos por el corral.

—Por eso conviene vigilar en uno y otro lado, y seis de vosotros os situáis en la otra calle, estando prevenidos para todo, y nosotros entraremos por este otro lado.

—Así será imposible que se vayan.

—Y si al verlos perdidos intentan resistir...

—Les que estén al pie de la tapia, oíréis nuestras voces y acudiréis en nuestro auxilio, y así los criminales se verán atacados por dos puntos a la vez sin que les sea posible defenderse.

—Entendido.

—Vos, señor Muñilla, me diréis si os parece acordado este plan.

—No es posible hacer otra cosa.

—Pues así no podrá decirse que ha cometido una torpeza.

—Si los corchete se separaron de los demás, se alejaron y desaparecieron.

—No transitaba alma viviente por aquellos sitios.

Debían dormir todos los moradores de aquellas pobres casas.

—Por algún os minutos reinó el silencio.

—Por lo que pudiera suceder el hidalgo se colgó detrás de los corchete.

—El alcalde golpeó el suelo con la vara de la justicia y dijo:

—L'amad.

Resonaron los golpes dados con el alcahuete en la puerta.

—No respondieron.

—Tíe el sueño pesado—dijo el alcalde.

—Iiego añadió:

—Llema otra vez con más fuerza.

—Obedeció uno de los corchete.

Pocos momentos después resonó en el interior de la casa la voz de un hombre que decía:

—¿Quién llamo?

—Abrió—respondió don Fernando.

—No se abrió la puerta; pero si una de las ventanas con reja, y con falso se distinguió la cabeza de un hombre que preguntó:

—¿Quién estás?

—La justicia, ya lo veis:

—La justicia en nuestra casa...

—Os mando abrir inmediatamente.

—Señor...

—Señor...

—En nombre del rey.

—Vuestra señoría me permitirá ponerme alguna ropa, pues la desonra me prohíbe presentarme como estoy.

Temperatura del dia 22 de Septiembre de 1933

Máxima a la sombra 26°
Mínima 10°
Elevación en mts 5
Lluvia en mm 0

El Liberal

Teléfonos de EL LIBERAL

DIRECCION 1120

REDACCION 1824

ADMINISTRACION 1606

Apartado de Correos, 54

de con el ministro de Trabajo señor Samper, quien les dijo que se había dado mucha importancia al decreto por el cual se aplica a las provincias de Sevilla, Valencia y Toledo la intermunicipalización en la ley de téminos municipales.

Agregó que no se debía comentar tanto porque su antecesor, el señor Largo Caballero, hizo la intermunicipalización cuando lo había creído conveniente. De modo, terminó diciendo, que no es ninguna novedad.

El nuevo Fiscal de la República

Esta mañana ha tomado posesión del cargo de Fiscal general de la República don Antonio Martínez Braga.

Después de la toma de posesión un redactor de «Heraldo de Madrid» habló con él, diciéndole que se iba a cesar enseguida de la circular por la cual se manda atender la prisión gubernativa.

También dijo que inmediatamente se ocuparía del estudio de la amnistía que se partidario que se conceda a todos, sin distinción de derechas ni izquierdas.

El alto Comisario de España en Marruecos

23, a la 1 md.

Madrid.—En la próxima semana llegarán a Madrid el Alto Comisario de España en Marruecos don Juan Molles, para ponerse al habla con el Gobierno del señor Lerroux sobre la labor a desarrollar en nuestra zona del Protectorado.

Parece ser que el señor Molles continuará desempeñando la Alta Comisión, por gozar de la confianza plena del Gobierno, y por entender éste que ese es uno de los cargos en los que es más necesaria la continuidad de la orientación y método.

También parece que el motivo principal de las conversaciones será la política económica a desarrollar en Marruecos.

Las expectativas al Cuerpo de Policía

El director general de Seguridad manifestó a los periodistas que la suspensión de las operaciones a trescientos plazas del Cuerpo de Policía había obedecido dificultades técnicas, y que dichas oposiciones comenzarán el día 16 del próximo octubre.

En la Casa Federal

Conferencia del diputado señor Hilario Ayuso

Martes domingo, dia 24, a las once de la misma, se inaugurarán en la Casa Federal de Murcia, calle de Feria Galán número 62, el ciclo de conferencias proyectado por el Comité Municipal de dicho partido.

La inauguración está a cargo del destinatario diputado federal y prestigioso orador don Manuel Hilario Ayuso, quien desarrollará el tema: «La autonomía, punto básico de la federación».

La entrada al acto será pública.

EMPRESA INESTA

Teatro Circo Villar
Sábado 23 de septiembre 1933
Dos sesiones a las siete tarde
y diez y cuarto noche

PROGRAMA

Revista sonora y estreno de la preciosa obra sonora Fox «La mejor pintura», por la encantadora Peggy Shannon.

Nota. Música, «Pasto de tuberías», por Richard Arlen.

El próximo lunes extraordinario dia 25 «El rey de los gladiadores», hablada y cantada en español por José Mojés y Rosita Moreno.

Se encuentra abierto el abono para los lunes, miércoles, jueves y domingos del mes de octubre

Cinema Iniesta
(Barrio del Carmen)

desde el cinco de la tarde

Alfombra sonora Fox y la producción sonora «Dos monos», genial interpretación de Mary Glory, con Henry Garat. Mañana domingo «Siete horas de vida», por Warner Baxter.

El próximo lunes, «Doña Mencía», por Carmen Larrabeiti.

Cine Popular

Domingo 24 septiembre 1933
desde las tres de la tarde

La sorprendente producción

colorida titulada

El ministerio del cuarto amarillo

por la bellísima artista Hagenne Dufaux y el gran actor Roland Tautouin.

Ante el Congreso Radical Socialista

Parece que la mayoría de los delegados es partidaria de la colaboración con el Gobierno Lerroux

22, a las 11 n.

Madrid.—Mañana darán comienzo las sesiones del Congreso del partido radical socialista, por el cual existe gran expectación.

Con este motivo se encuentran ya en Madrid casi todos los delegados de provincias.

Los periodistas se han destacado hablando con bastantes de ellos.

Algunos han dicho que la cuestión de fondo en este Congreso es determinar si procede o no la colaboración del partido radical socialista con el Gobierno formado por el señor Lerroux.

En este punto hay grandes discrepancias, aunque parece es mayor el número de los que estiman que se debe colaborar.

Uno de los redactores de «Heraldo de Madrid» ha celebrado una extensa conferencia con el alcalde de La Unión, don José Sánchez Blaya, que asiste al Congreso en representación de la provincia de Murcia.

El señor Sánchez Blaya ha dicho al periodista que lo más interesante de este Congreso es el estudio de la situación de la disciplina en que el partido se encuentra, indisciplina que ha sido iniciada por los señores Domingo y Barnés.

La conducta es la que ha sembrado la indisciplina en el partido y entre los Comités de provincias, habiendo sido la causa de que no se cumplieran los acuerdos del último Congreso acerca de las bases de colaboración con cualquier Gobierno que no forme de significación izquierdista.

Canción se canta con entusiasmo el ideario del partido radical socialista hemos sufrido una gran decepción

la República de formar Gobierno, defraudando con ello a los que siempre han visto en el partido radical una solución adecuada al problema político.

Por todo ello, los elementos del partido queremos que se imponga la disciplina, para que ésta se robustezca y dé la sensación de seriedad y garantía a quién tiene derecho; pero sin caudillos.

En toda democracia bien organizada, la responsabilidad está en razón directa de la autoridad. Es decir, que a mayor autoridad, mayor responsabilidad. Nosotros debemos ser severos para exigir responsabilidad a aquellas personas cuya autoridad ha sido mayor.

Si en el Congreso triunfa este criterio, nuestro partido se verá por ahora algo desilitizado. Hay que reconocerlo. Pero esto no nos debe importar porque va en beneficio de su seriedad y de su prestigio. Será entonces cuando viendo la rigidez con que se procede, llegarán a nosotros muchos elementos de izquierdas que permanecen ahora alejados de toda actividad política.

Nosotros debemos aspirar a formar una agrupación política que muestre capacidad para gobernar el país y reconstruir las bases fundamentales de su economía. El partido ha de procurar tener hombres capacitados para ordenar la vida pública procurando ensayar a cada cual dentro del marco que le corresponda.

Canción se canta con entusiasmo el ideario del partido radical socialista hemos sufrido una gran decepción

.....

MURCIA PARK
Monumental Verbena
A las diez de la noche,
organizada por la Casa Regional
Murciano-Albacetenso

cion viendo actuar a un Gobierno que se decía de izquierdista y que sólo ha pasagado a los elementos de izquierdas de provincias. Ques se ha dedicado a hacer política desde los ministerios, protegiendo el interés de una determinada clase y que no ha cumplido las bases de colaboración que nuestra organización le ha presentado.

Lorca y demás directivos de la misma que se hallan en Murcia cerca del señor Gobernador, presidente de la Diputación y alcalde accidental de la capital en cuyas autoridades encontraron una cooperación para que los actos que se realicen tengan el máximo esplendor.

Como consecuencia de todo ello el programa a realizar será el siguiente:

Hoy a las seis y media de la tarde llegarán a Villa Carmen (Espíñar) las autoridades y fuerzas vivas de Albacete que será recibida por las Misas locales un grupo de lindas muchachas que se constituirán en su corte de Honor, organizándose la comitiva que seguirá a la Diputación donde se celebrará una recepción sirviéndole un lunch; seguidamente se visitará al señor Gobernador civil y el Casino.

A las diez dará comienzo la gran verbena organizada en el Murcia Park, cuya verbena tendrá todos los atracciones que caben en una gran fiesta de este estilo, celebrándose además los diversos concursos anunciamos que prometen ser cosa excepcional, sobre todo el del vestido de cinco pesetas, trajes y bailes regionales.

El domingo a las once los expedicionarios acompañados por las autoridades murcianas visitarán los monumentos murcianos y a las doce de treinta se organizará la caravana de los asistentes al banquete que se celebrará en el refugio de los exploradores en el Valle.

A las cuatro de la tarde se asistirá al partido de fútbol en el que hará el séquito de honor Miss Albacete que irá acompañada por las Misas locales con su Corte de Honor (se hace presente que en el acto del sábado habrá una sorpresa para los asistentes al partido).

A las siete de la tarde, se celebrará un gran baile organizado por el Casino que se prolongará hasta la hora de la comida.

El fin de San Sebastián

El presidente de la República realiza una excursión a Oñate

23, a la 1 md.

San Sebastián.—A las once y veinte de la mañana emprendió el presidente de la República su anunciada excursión por la provincia, hasta Oñate, la cual estaba organizada por la Diputación provincial.

Además de las personalidades de su séquito acompañaron a S. E. en este viaje el comandante general de la división, el presidente de la Diputación, varios gestores, el alcalde, el gobernador civil y diferentes personalidades.

En el momento de iniciar la excursión llevó copiosamente.

En el trayecto

En los pueblos del trayecto el presidente de la República fué objeto de grandes demostraciones de entusiasmo por parte del vecindario, saludándole a su paso las autoridades locales, los niños de las escuelas municipales y otros elementos.

Donde el entusiasmo se desbordó al paso del presidente por Vilafranca.

Su detenerse en los pueblos del camino, la caravana llegó Ofieta a la una y treinta y cinco de la tarde donde el jefe del Estado fué saludado por el alcalde señor Calaya, que le dió la bienvenida, contestando el jefe del Estado el cual fué largamente ovacionado por el público.

En Oñate fué recibido por el Ayuntamiento en Corporación otras autoridades y la banda de músicos. En tiempo, a la llegada, era el presidente de la Diputación provincial.

Alcalá Zamora fué constantemente ovacionado en su marcha hacia el Ayuntamiento, y desde los balcones grupos de muchachas le arrojaron hojas de laurel y flores.

En el Ayuntamiento se asomó a los balcones, admirando el magnífico paisaje.

Otras visitas

Desde las Casas Consistoriales marchó a la Universidad, visitando todas sus dependencias. Allí le rindió honores un piquete de milicias.

Donde más se detuvo fué en la biblioteca, viendo los incunable que en ella se guardan. También admitió la capilla que es de gran valor artístico.

A las dos y diez de la tarde se celebró el banquete con el que le obsequiaba la Diputación.

Lluvia copiosamente

El viernes llevó copiosamente durante toda la mañana y parte de la tarde.

Siguió los datos recogidos por el

TEATRO ROMEA

A las siete, última representación de

QUE PASA EN CADIZ?

A las diez y media, grandioso estreno

LAS FALDAS

Observatorio meteorológico el agua caída entre el jueves y el viernes en esta capital arroja un total de setenta litros por metro cuadrado.

El Gran Premio automovilista de Lasarte

En el circuito de Lasarte continúan los entrenamientos para el Gran Premio Automovilista que se correrá el próximo domingo.

Los detenidos declararon que el billete se había robado a un casero, y que no tenían nada que ver con los raptos del hijo del famoso aviador.

Este por su parte, ha comunicado que hizo el pago en oro y en billetes pequeños.

Lloyd George y el nazismo

Barmouth (País de Gales).—En unas declaraciones hechas por Lloyd George ha dicho que el único procedimiento para destruir el comunismo es el fascismo.

Hablando del Hitlerismo afirmó

que él es paridero del nazismo, porque en el momento en que éste desapareció Almania se convirtió a el comunismo.

La propaganda hitlerista

Viena.—La policía ha descubierto una imprenta que solo se dedica a trabajos de propaganda hitlerista.

Los agentes se incardinaron a través de material de propaganda, así como del material de la imprenta.

El dueño de la misma ha sido detenido.

Frutas y hortalizas

Prácticas por kilos.

Patatas, 12 cts. Ciruelas 0'00

Tomates, 0'13. Peros, 0'20

Bajocas, 0'50. Melones 0'20

Pimientos cr., 0'20. Limones, 0'68

Pimientos g., 0'35. Sandías 0'14

Chirimías, 0' 0. Calabazas t. 2'50

Cebolla seca, 0'06. Berengenas, 0'50

Ajos secos, hrc. 0'00. Lechugas, 0'45

Melocotones 0'00. Rábanos, 0'45

que, para poder insistir al Consejo de ministros de por la mañana.

El origen de un billete

Bruselas.—La policía detuvo a dos individuos los cuales intentaron cambiar un billete de mil libras, cuya numeración correspondía a uno de los entregados por Lloyd George para rescatar a su hijo.

Los detenidos declararon que el billete se había robado a un casero, y que no tenían nada que ver con los raptos del hijo del famoso aviador.

Este por su parte, ha comunicado que hizo el pago en oro y en billetes pequeños.

Lloyd George y el nazismo

Barmouth (País de Gales).—En unas declaraciones hechas por Lloyd George ha dicho que el único procedimiento para destruir el comunismo es el fascismo.

Hablando del Hitlerismo afirmó

que él es paridero del nazismo, porque en el momento en que éste desapareció Almania se convirtió a el comunismo.

La propaganda hitlerista

Viena.—La policía ha descubi